<u>川崎市刊行物目録</u> 令和7年10月末日現在

凡 例

1. 収集の範囲

この目録は、「かわさき情報プラザ」で閲覧できる資料を取りまとめたものです。 併せて公文書館・中原図書館・各区役所の市政資料コーナーの所蔵の有無を掲載してあります。 なお、書名の後の★印は、かわさき情報プラザで販売の取扱いがあることを示しています。

2. 掲載順序等

掲載順序は、川崎市機構図(令和7年4月1日現在)の順序としました。

注意事項

目録に掲載されていても、施設によって配架準備中の場合があります。事前にご確認をお願いします。 また、中原図書館以外の図書館の所蔵についても、事前に各施設へご確認をお願いします。

目 次

総務企画局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3
財政局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・10
市民文化局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・11
経済労働局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・14
環境局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・15
健康福祉局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 16
こども未来局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・18
まちづくり局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・19
建設緑政局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・21
港湾局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・22
臨海部国際戦略本部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・23
危機管理本部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 23
区役所・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・24
会計室 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 27
上下水道局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 27
交通局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・28
病院局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・28
消防局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・28
市民オンブズマン事務局・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 29
教育委員会事務局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・30
選挙管理委員会事務局・・・・・・・・・・・・・・・・・・32
人事委員会事務局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・32
議会局・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・33

総務企画局

書名	概要		発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
シティプロモーション戦略プラン	市民の川崎への愛着・誇り(シビック) の醸成と対外的な認知度・イメージ向標とした、シティブロモーションの基本	上を目	総務企画局 シティプロモーション 推進室	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市市勢要覧(市勢要覧) 昭和55~平成29年版	市勢のあらましを、写真やグラフを用かりやすく紹介する広報誌		総務企画局 シティプロモーション 推進室	0	0	0		毎年
カワサキノコト ―川崎市市勢要覧―	川崎の人・文化・場所などまちを彩る 力や市の基礎データ等を紹介する広	報誌	総務企画局 シティプロモーション 推進室	0	0	0	0	毎年 最新令和7年4月
ひろば	昭和48年度から今の川崎を写真で残誌として毎年3月末に発行してきた刊	₹9 クフノ 行物	総務企画局 シティプロモーション 推進室	0				年1回程度 (2016年4月最終 号)
市制70周年記念誌 夢発進かわさき	川崎市制70周年を記念し、写真やイビューなどで市の魅力を紹介した冊	インター	総務企画局 シティプロモーション 推進室	0	0	0		平成6年7月
かわさき市政だより(合本)	1年間で発行した「かわさき市政だより したもの		総務企画局 シティプロモーション 推進室	0	0	0	0	毎年 最新令和6年
川崎市市制100周年記念事業記録誌	令和5年度のプレ事業期間から2か年 り市制100周年記念事業として実施さ べての事業の紹介や、記念事業に関 ださった方々の取材記事掲載など、可 周年の軌跡をまとめたアーカイブ	れたす わってく	総務企画局 シティプロモーション 推進室	0	0	0	0	令和7年8月
かわさき市民アンケート報告書	市民の生活意識や行政へ意識を明め 市政運営や政策立案の参考とするた 数回実施しているアンケートの調査系	とめに年	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	毎年 最新令和6年度
かわさき市民アンケート概要版	市民の生活意識や行政へ意識を明ら 市政運営や政策立案の参考とするた 数回実施しているアンケートの調査系 要版	とめに年	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	最新令和6年度
川崎市総合計画	本市がめざす都市像や基本目標等を 「基本構想」、政策の方向性を定めた 画」、平成28年度から平成29年度の身施策の取り組み内容等を定めた「第- 計画」を掲載	<u>-</u> 「基本計 具体的な	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成28年3月
「川崎市総合計画」第1期実施計画 中間評価結果	総合計画第1期実施計画について行評価結果を取りまとめ、それらについの皆さんから意見をいただくもの	マキロ	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成29年8月
「川崎市総合計画」第1期実施計画 総括評 価結果	総合計画第2期実施計画について行評価結果を取りまとめ、それらについの皆さんから意見をいただくもの	マキロ	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成30年8月
川崎市総合計画 第2期実施計画	市政運営の基本となる計画である「川 合計画」のうち、平成30(2018)年度が 33(2021)年度の具体的な施策の取終 を定めた「第2期実施計画」を平成30 策定したもの	から平成 組内容等	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成30年3月
川崎市総合計画に関する市民アンケート調 査報告書	「川崎市総合計画」におけるさまざまで 市の取り組みについて、市民生活の のようにつながったかを分かりやすく に設定した「市民の実感指標」が、掲 にどれだけ近づくことができたのか進 を確認するため、アンケート調査を実 の結果を取りまとめたもの	向上にど ぶすため げた目標 Ě捗状況	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	最新令和6年8月
「川崎市総合計画」第2期実施計画 中間評価結果	「川崎市総合計画」第2期実施計画(平度~令和3年度)の中間評価結果(平度及び令和元年度の施策評価結果)とめたもの	成30年	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	令和2年8月
「川崎市総合計画」第2期実施計画 総括評価結果	「川崎市総合計画」第2期実施計画の価結果(平成30年度~令和3年度の放結果等)をとりまとめたもの	海等 証価	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	令和4年8月

川崎市総合計画 第3期実施計画★	川崎市総合計画の基本構想に掲げるめざす 都市像等を実現するため、各施策・事務事業 を進めるにあたり、中期の具体的な取組を定 めた計画。計画期間は令和4年度から令和7 年度までの4年間	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	令和4年3月
「川崎市総合計画」第3期実施計画 中間評価結果	「川崎市総合計画」第3期実施計画の中間評価結果(令和4年度及び令和5年度の施策評価結果等)をとりまとめたもの	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	令和6年8月
アクションプログラム2014	「施政方針」、「予算」、「行財政運営に関する 改革プログラム」をとりまとめた、平成26年度 の市政運営の基本的な方針	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成26年3月
アクションプログラム2014 実施結果	平成26年度の「施政方針」・「予算」・「行財政 運営に関する改革プログラム」を取りまとめた 「アクションプログラム2014」に基づく重点課 題・事務事業の進行管理の実施結果	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成27年8月
アクションプログラム2015	「施政方針」、「予算」、「行財政運営に関する 改革プログラム」をとりまとめた、平成27年度 の市政運営の基本的な方針	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成27年4月
アクションプログラム2015 実施結果	平成27年度の「施政方針」・「予算」・「行財政 運営に関する改革プログラム」を取りまとめた 「アクションプログラム2015」に基づく重点課 題・事務事業の進行管理の実施結果	総務企画局 企画調整課	0	0	0	0	平成28年8月
川崎再生フロンティアプラン 川崎市新総合 計画 本編及び概要版	地域経営プランとして平成17年に策定した市政運営の基本方針で、平成17~19年度の3年間の具体的な計画を含むもの	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成17年3月
川崎再生フロンティアプラン 川崎市新総合 計画 概要点字版	地域経営プランとして平成17年に策定した市 政運営の基本方針で、平成17~19年度の3 年間の具体的な計画を含む概要点字版	総務企画局 企画調整課	0	0			平成17年3月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン 第1期実行計画実施結果総括	新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第1 期実行計画(平成17~19年度)における施策 評価結果をまとめたもの	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成20年8月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン 2008~2010第2期実行計画」本編及び概要 版	川崎再生フロンティアプランに基づく、平成20 ~22年度の3年間の市の取組をとりまとめた 計画とその概要版	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成20年3月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第 2期実行計画 平成20年度実施結果 本編 及び別冊	新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第2 期実行計画における平成20年度の重点課題、施策課題及び事務事業の取組結果をまとめたもの、並びに施策評価票をまとめたもの (別冊)	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成21年8月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第 2期実行計画 平成21年度実施結果 本編 及び別冊	新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第2 期実行計画における平成21年度の重点課題、施策課題及び事務事業の取組結果をまとめたもの、並びに施策評価票をまとめたもの (別冊)	 	0	0	0		平成22年8月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第 2期実行計画 実施結果総括 本編及び別 冊	新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第2 期実行計画(平成20~22年度)の重点課題、 施策課題及び事務事業の取組結果をまとめ たもの、並びに施策評価票をまとめたもの(別 冊)	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成23年8月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン第3 期実行計画2011〜2013年度 本編及び概要 版	川崎再生フロンティアプランに基づく、平成23 ~25年度3年間の市の取組をとりまとめた計 画とその概要版	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成23年3月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第 3期実行計画 平成23年度実施結果 本編及 び別冊1・2	めたもの、並びに施策評価票をまとめたもの (別冊1・2)	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成24年8月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第 3期実行計画 平成24年度実施結果 本編及 び別冊1・2	新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第3 期実行計画における平成24年度の重点課題、施策課題及び事務事業の取組結果をまとめたもの、並びに施策評価票をまとめたもの (別冊1・2)	総務企画局 企画調整課	0	0	0		平成25年8月
新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」 第3期実施結果総括(1)(2)	新総合計画「川崎再生フロンティアプラン」第3 期実行計画(平成23~25年度)における施策 課題及び事務事業の取組結果をまとめたもの (1)、並びに施策評価票をまとめたもの(2)	総務企画局	0	0	0	0	平成26年8月
政策情報かわさき ★	地方分権改革の進展に伴い、自治体政策に おける創意工夫がますます求められている中 で、本市の政策について情報発信するととも に、職員の政策形成能力向上を図ることを目 的に発行している政策情報誌	総務企画局 地方分権・特別市推進担 当	0	0	0	0	毎年 最新令和7年3月

政策課題研究報告書 ★	本市における現状や課題等を調査・研究し、その活性化にむけて提言をした報告書	総務企画局 広域行政·地方分権担当	0	0	0	0	年1回程度
大都市制度史(資料編) V	平成17年から平成27年までの期間を対象に 指定都市制度の沿革に関する資料を掲載し た冊子	総務企画局 広域行政·地方分権担当	0	0	0		10年に1回程度
全国市長会120年史	全国市長会創立120周年を記念して刊行された冊子	総務企画局 広域行政·地方分権担当	0	0			平成31年3月
新たな地方分権改革の推進に関する方針	川崎市では、平成29年3月に「新たな地方分権改革の推進に関する方針」を策定し、分権型社会の実現に向けた基本的な考え方を取りまとめ、着実に取組を推進してきましたが、社会経済環境や地方分権改革を取り巻く環境に変化が生じ、これらに的確に対応しながら地方分権改革を推進するため、当方針を令和4(2022)年2月に改訂		0	0	0	0	令和4年2月
施政方針	市議会の定例会へ提出される議案等資料	総務企画局 庶務課	0		0	0	年1回程度
川崎市国際施策推進プラン 第2期実行プログラム評価	本プランに基づき策定した平成30(2018)年度 から令和3(2021)年度までの4年間を計画期 間とする「川崎市国際施策推進プラン第2期実 行プログラム」の評価をとりまとめたもの	総務企画局 国際交流担当	0	0	0	0	令和4年8月
川崎市国際施策推進プラン	グローバル化の中で本市が持続的に発展するための基本的な考え方を明確にし、様々な国際施策を総合的に推進するためのプラン。本プログラムは、令和4(2022)年度から令和7(2025)年度までの4年間を計画期間とするもの	総務企画局 国際交流担当	0	0	0	0	令和4年3月
令和7年度 川崎市要綱一覧	市が定める要綱の一覧	総務企画局庶務課	0	0	0	0	令和7年5月
川崎市公報	川崎市公報は、条例、規則等の公布、又は告示、公告等が行われた場合に、これらの公布された条例等を登載し、発行しているもの定期号は原則として毎日(市の休日や登載事項がない日を除く)、号外号は随時、発行	総務企画局法制課	0				原則毎日
川崎市例規集	条例、規則その他例規となるものを、その内容により類、章に分類し、収録したもの	総務企画局法制課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年度 版)
会議開催のお知らせ	審議会等の会議の開催日時等についての事前公表	総務企画局行政情報課	0	0		0	毎週
教科用図書選定審議会	使用する教科用図書の採択において、調査 審議を行うために設置された教科用図書選定 審議会に関する資料	総務企画局行政情報課	0				毎年
情報公開ハンドブック	情報公開制度の手引書	総務企画局行政情報課	0	0	0	0	令和5年度改訂版
個人情報保護ハンドブック	個人情報保護制度の手引書	総務企画局行政情報課	0	0	0	0	令和5年度改訂版
資産公開制度ハンドブック	資産公開制度の手引書	総務企画局行政情報課	0	0	0	0	令和3年9月
川崎市統計書	人口・経済・文化・行財政など、本市に関する 各分野の基本的な統計を総合的に収録した 統計資料	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年版)
大都市比較統計年表 ★	政令指定都市と東京都区部の基礎的な統計 資料を相互比較することを目的として、大都市 統計協議会が編集した冊子	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和5年 版)
大都市比較統計年表から見た川崎市	政令指定都市と東京都区部の基礎的な統計 を比較した「大都市比較統計年表」から、本市 の長所や特徴をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		

大都市データランキング カワサキをカイセキ!(※「大都市比較統計年表からみた川崎市」から改題)	政令指定都市と東京都区部の計21都市の基礎的な統計を比較することを目的として編さんされる「大都市比較統計年表」から見える、川崎市の長所や特徴をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和5年 版)
統計データブック	「川崎市統計書」、「大都市比較統計年表」等 から本市の主要統計データを選び、分野別に 整理してグラフや解説を加えた資料	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 版)
川崎市の世帯数・人口	国勢調査を基数とし、以後の住民基本台帳の 増減を加減して推算した本市の毎月世帯数・ 人口	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎月10日 (最新令和7年10 月1日現在)
川崎市の世帯数・人口 遡及改定版	国勢調査を基に遡及改定を行った平成27年 10月1 日から平成28年10月1日現在の毎月 世帯数・人口	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと
川崎市年齢別人口 10月1日現在	毎年10月1日現在の年齢別人口(年齢3区分 区別人口、平均年齢、年齢構成指数、など)	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年10 月1日現在)
川崎市町丁別世帯数・人口(住民基本台帳人 口による)	毎年3月及び9月末日現在で住民票に記載されている者の数(住民基本台帳人口)及び世帯数を町丁別に集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	令和3年10月
国勢調査結果(人口速報集計)による大都市 比較	総務省から公表された国勢調査結果速報を 大都市間で比較したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと
川崎市の人口動態	1年間(暦年)の本市人口の自然増減(出生・ 死亡)、社会増減(転入・転出)の概要をまとめ たもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年)
川崎市の人口 平成12年国勢調査(速報)	総務省から公表された平成12年国勢調査結果を 果速報から、本市に関する主要な調査結果を 分析・集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		平成12年12月
川崎市の人口 平成17年国勢調査(速報)	総務省から公表された平成17年国勢調査結果速報から、本市に関する主要な調査結果を分析・集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		平成17年12月
川崎市の人口 平成22年国勢調査(速報)	総務省から公表された平成22年国勢調査結果速報から、本市に関する主要な調査結果を分析・集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		平成23年2月
川崎市の人口 平成27年国勢調査(速報)	総務省から公表された平成27年国勢調査結果速報から、本市に関する主要な調査結果を分析・集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成28年2月
川崎市の人口 平成27年国勢調査結果(抽 出速報集計)	総務省から公表された平成27年国勢調査「抽 出速報集計」に基づき、川崎市の結果をまと めたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成28年9月
川崎市の人口 平成27年国勢調査結果(町 丁別人口速報集計)	平成27年度国勢調査(平成27年10月1日現在)の要計表を基に、本市独自で町丁別に世帯数・人口をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成28年3月
川崎市の人口 令和2年国勢調査結果(町丁 別人口速報集計)	令和2年度国勢調査(令和2年10月1日現在) の要計表を基に、本市独自で町丁別に世帯 数・人口をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	令和3年6月
川崎市の人口(1)、(3)~(5) 平成12年国勢調 査結果報告書	総務省から公表された平成12年国勢調査の 第1次基本集計結果から、本市に関する主要 な調査結果を分析・集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		5年ごと
川崎市の人口(2) 平成12年国勢調査結果 報告書	総務省から公表された平成12年国勢調査の 第2次基本集計結果から、本市に関する主要 な調査結果を分析・集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0			5年ごと
川崎市の人口(1)~(5) 平成17年国勢調査 結果報告書	総務省から公表された平成17年国勢調査の 第1次基本集計結果から、本市に関する主要 な調査結果を分析・集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		5年ごと
川崎市の人口(1)~(11) 平成22年国勢調 査結果報告書	総務省から公表された平成22年国勢調査に 基づき、川崎市の結果をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		5年ごと
川崎市の人口(1)~(7) 平成27年国勢調査 結果報告書	総務省から公表された平成27年国勢調査に 基づき、川崎市の結果をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと

川崎市が総務省統計局から基礎データの提供を受け、平成27年国勢調査結果を独自に 集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	
川崎市が総務省統計局から基礎データの提供を受け、平成27年国勢調査結果を独自に 集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	
総務省から公表された令和2年国勢調査確定 値(人口等基本集計結果)に基づき、川崎市 の結果をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと
総務省から公表された令和2年国勢調査確定値(移動人口の男女・年齢等集計結果)から、 川崎市の主要な結果をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと
総務省公表怜和の2年の国勢調査確定値(就業状態等基本集計結果)から、川崎市の主要な結果をまとめたもの		0	0	0	0	5年ごと
総務省公表の令和2年国勢調査確定値(従業 地・通学地による人口・就業状態等集計結果) から、川崎市の主要な結果をまとめたもの		0	0	0	0	5年ごと
総務省公表の令和2年国勢調査確定値(移動 人口の就業状態等集計結果)から、川崎市の 主要な結果をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	令和5年7月
総務省公表の令和2年国勢調査確定値(抽出詳細集計結果及び人口重心)から、川崎市の主要な結果をまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	令和5年7月
従業地・通学地による人口・就業状態等集計 結果等を基に、町丁別単位までの昼間人口を 独自に集計し、まとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと
総務省から公表された平成17年国勢調査の 第1次基本集計結果から、本市に関する主要 な調査結果を独自に集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		平成19年8月~ 平成20年10月
総務省から公表された平成17年国勢調査の 集計結果を学校区(小学校区及び中学校区) ごとに本市が独自に再集計したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0		平成22年3月
総務省公表の消費者物価指数から、本市分 を抜粋してまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和5年)
毎年5月1日現在で実施される学校基本調査 結果(生徒数、教員数、卒業後の状況など)	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 最新令和4年度
事業所・企業統計調査結果(事業所数、従業者数、町丁別事業所・従業者数など)	総務企画局統計情報課	0	0	0		最新平成20年3月
平成18年事業所・企業統計調査結果速報(事業所数、従業者数、町丁別事業所・従業者数など)	総務企画局統計情報課	0	0	0		平成19年9月
毎年実施される工業統計調査の結果速報について、川崎市分をとりまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年
毎年実施される工業統計調査結果について、 川崎市分を取りまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年
卸売・小売業を対象とした商業統計調査結果 速報(事業所数、従業者数、商品販売額など)	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成27年9月
卸売・小売業を対象とした商業統計調査結果 (事業所数、従業者数、商品販売額など)	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成28年12月
全産業分野の事業所及び企業を対象とした 経済センサス-活動調査結果速報(産業別事 業所数、男女別従業者数など)	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成29年10月
	供を受け、平成27年国勢調査結果を独自に集計したもの 川崎市が総務省統計局から基礎データの提供を受け、平成27年国勢調査結果を独自に集計したもの 総務省から公表された令和2年国勢調査確定値(人口等基本集計結果)に基づき、川崎市の主要な結果をまとめたもの 総務省から公表された令和2年国勢調査確定値(就業大態等事業とめたもの) 総務省から公表された令和2年国勢調査確定値(就業状態等集計結果)から、川崎市の主要な結果をまとめたもの 総務省公表や和2年の国勢調査確定値(就業状態等集計結果)から、川崎市の主要な結果をまとめたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(税業)から、川崎市の主要な結果をまとめたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(税業)から、川崎市の主要な結果をまとめたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(移動の主要な結果をまとめたもの) 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(移動の主要な結果をまとめたもの) 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(移動の主要な結果をまとめたもの) 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(移動の主要な結果をまとめたもの) 総務省公表の令和2年国勢調査確定した。別時前の立ちによる人口・就業状態等集計に重要な結果をまとめたもの と、通常による人口・就業状態等集計と表別による人口・就業状態等集計と表別に集計した。本の合意と表別による人口・対策等集計を表別に表別に表別に表別に表別に表別に表別に表別に表別に表別に表別に表別に表別に表	供を受け、平成27年国勢調査結果を独自に 業計したもの 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企画局統計情報課 総務企業の会和2年国勢調査確定値(従来 心。川崎市の主要な結果をまとのたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(従来 心。川崎市の主要な結果をまとかたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(推来 心。川崎市の主要な結果をまとかたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(推計 計事報票計程果とから、川崎市の 主要な結果をまとかたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(推計 計事報果結果及び入口車の)から、川崎市の 主要な結果をまとかたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(抽出 計事報果結果及び入口車の)から、川崎市市 主要な結果をまとかたもの 総務省公表の令和2年国勢調査確定値(抽出 計事報果結果及び入口・配入の、が果状態等集計 報果を通過性による人口・就業状態等集計 総務企画局統計情報課	### (### ### ### ### ### ### ### ### ### #	## 会型	供を受け、平成27年国等課金額業を独自に 報子にたもの 「川崎市が製売金融計局から基礎データの接 業者がたもの 総務金から公表された令和2年国等販金権定 (総務金の公表をれた今和2年国等販金権定 (総務金の公表をれた今和2年国等販金権定 (総務金の公表をれた今和2年国等販金権定 (総務かしの男女・年齢等集計制製)から、川崎市の の経展をよめたもの 総務金の会長をおかたもの 総務金の会長をおかたもの 総務金の会長をおかたもの 総務金の会長をおかたもの 総務金の会長をおかたもの 総務金の会長をおかたもの 総務金の会の会れと自興業は基準定値(従業 から、川崎市の主要な結果をまとかたもの 総務金の会の会れと自興業は基準定値(経業 から、川崎市の主要な結果をまとかたもの 総務金の会の会れと自興業は基準定値(結業 は選邦金の会の会れと自興業は基準定値(特制 と関係金の会の会れと自興業は基準定値(特制 主要な結果をおとかたもの 総務金の会の会れと自興業は基準定値(特制 主要な結果をおとかたもの 総務金の会の会れと中国等調金確定値(特制 主要な結果をおとかたもの 総務金の高局統計情報課 〇 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

川崎市の経済 経済センサス-活動調査結果(確報)	全産業分野の事業所及び企業を対象とした 経済センサス-活動調査結果(産業別事業所数、男女別従業者数など)	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成31年2月
川崎市市民経済計算	本市の経済活動を生産、分配、支出の三面 からマクロ的に捉え、市経済の規模、循環及 び構造などを体系的・計量的に把握したもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	毎年 (最新令和2年 度)
川崎市産業連関表	本市内で行われた経済活動における産業間の財貨・サービスの取引や付加価値、最終需要の関係を一覧表にまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと
川崎市産業連関表 ―利用の手引き―	川崎市産業関連表の利用方法等についてわ かりやすくまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成29年3月
川崎市の就業構造 就業構造基本調査結果	就業構造基本調査の結果(就業状態、就業異 動率、就業希望状況など)	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	5年ごと
川崎市の住宅・土地 平成25年住宅・土地統 計調査結果	総務省から公表された平成25年住宅・土地統計調査結果を基に、川崎市の主要なデータを整理し、グラフや解説を加えてわかりやすくまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	平成30年9月
川崎市の住宅・土地(1)(2) 平成30年住宅・ 土地統計調査結果	平成30年10月1日現在で実施された平成30年 住宅・土地統計調査の結果について、川崎市 分を取りまとめたもの	総務企画局統計情報課	0	0	0	0	令和2年9月
川崎市史資料編 1(考古、古代・中世の文献、美術工芸)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	昭和63年3月
川崎市史資料編 2(近世)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成元年3月
川崎市史資料編 3(近代)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成2年3月
川崎市史資料編 4上(現代一行政·社会)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成3年3月
川崎市史資料編 4下(現代一産業·経済)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成2年3月
川崎市史別編(民俗)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成3年3月
川崎市史通史編 1(自然環境、原始·古代·中世)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成5年3月
川崎市史通史編2(近世)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成6年3月
川崎市史通史編3(近代)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成7年3月
川崎市史通史編4上(現代一行政·社会)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成9年3月
川崎市史通史編4下(現代一産業·経済)★	川崎市制施行60周年を記念し、歴史的変遷の過程を通して川崎に対する理解と関心を高めることを目的として編さんしたもの	総務企画局 公文書館	0	0	0	0	平成9年3月
戦災の記録(ダイジェスト版)★	太平洋戦争での空襲及び戦災の実体や被害の状況、戦時中の市民の体験を後世に伝えるための記録集	総務企画局 公文書館	0	0	0		昭和58年3月
戦災の記録(戦時下の生活記録編)★	太平洋戦争での空襲及び戦災の実体や被害の状況、戦時中の市民の体験を後世に伝えるための記録集	総務企画局 公文書館	0	0	0		昭和50年8月

戦災の記録(空襲・被災体験記)	太平洋戦争での空襲及び戦災の実体や被害の状況、戦時中の市民の体験を後世に伝えるための記録集	総務企画局 公文書館	0	0	0		昭和49年8月
戦災の記録(資料編)★	太平洋戦争での空襲及び戦災の実体や被害の状況、戦時中の市民の体験を後世に伝えるための記録集	総務企画局 公文書館	0	0	0		昭和52年3月
川崎市職員録 ★	市民及び市職員等が利用する職員名簿	総務企画局人事課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年6 月)
川崎市退職者の再就職状況について	本市を退職した職員(特別職、局長級、部長級、課長級及び学校長)の再就職状況について、再就職の透明性及び市民から信頼の確保を図るため公表するもの	総務企画局人事課	0				令和7年8月
令和5年度川崎市人事行政の運営等の状況	本市における職員の任用や給与、勤務条件等の状況を広ぐ市民にお知らせすることにより、人事行政の透明性を高め、その公正性の一層の確保を図るため公表するもの	総務企画局人事課	0	0	0	0	令和6年11月
川崎市の組織	川崎市の組織機構についてとりまとめたもの	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	毎年 (令和7年4月1日 現在)
川崎市行財政改革第2期プログラム	平成30(2018)年度から平成33(2021)年度までの4か年における行財政改革の取組をまとめた計画	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	平成30年3月
川崎市行財政改革第2期プログラム 平成30年度~令和2年度の取組結果	川崎市行財政改革第2期プログラム(計画期間:平成30~令和3年度)に掲げる改革課題に対する平成30年度~令和2年度の取組内容について、活動実績や取組の効果に関する評価を行い、その結果を取りまとめたもの	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	令和3年8月
川崎市行財政改革第2期プログラム 平成30年度〜令和3年度の取組結果	川崎市行財政改革第2期プログラム(計画期間:平成30~令和3年度)に掲げる改革課題に対する平成30年度~令和3年度の取組内容について、活動実績や取組の効果に関する評価を行い、その結果を取りまとめたもの	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	令和4年8月
川崎市行財政改革第3期プログラム	令和4(2022)年度から令和7(2025)年度までの 4か年における行財政改革の取組をまとめた 計画	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市行財政改革第3期プログラム 令和4年度の取組結果	川崎市行財政改革第3期プログラム(計画期間令和4~令和7年度)に掲げる改革課題に対する令和4年度の取組内容について、活動実績や取組の効果に関する評価を行い、その結果を取りまとめたもの	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	令和5年8月
川崎市行財政改革第3期プログラム 令和4・5年度の取組結果	川崎市行財政改革第3期プログラム(計画期間令和4~令和7年度)に掲げる改革課題に対する令和4・5年度の取組内容について、活動実績や取組の効果に関する評価を行い、その結果を取りまとめたもの	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	令和6年8月
川崎市行財政改革第3期プログラム 令和4~6年度の取組結果	川崎市行財政改革第3期プログラム(計画期間令和4~令和7年度)に掲げる改革課題に対する令和4~6年度の取組内容について、活動実績や取組の効果に関する評価を行い、その結果を取りまとめたもの	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	令和7年8月
川崎市出資法人の現況	川崎市が出資している出資法人の現況をとり まとめたもの	総務企画局 行政改革 マネジメント推進室	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年 版)
包括外部監査報告書	地方自治法第252条の37条5項に基づく包括 外部監査の結果をとりまとめたもの	総務企画局 コンプライアンス推進・行 政情報管理部	0	0	0	0	毎年 (最新令和5年 度)
川崎市内部統制評価報告書 川崎市内部統制評価報告書【附属資料】	地方自治法第150条第4項の規定に基づき作成したもの	総務企画局 コンプライアンス推進・行 政情報管理部	0	0	0	0	令和5年6月 以降HPで公開

財 政 局

書名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
財政のあらまし	地方自治法及び公営企業法では、自治体や 公営企業の財政状況等について公表すること を義務づけており、これに基づき、財政事情を 公表するもの	財政局庶務課	0	0	0	0	年2回 (6月、12月に発 行)
川崎市財政読本	予算や財政の仕組みについて、多くの市民の 方に興味をもってもらえるよう、わかりやすく 財政状況などを説明した冊子	財政局庶務課	0	0	0	0	毎年 (令和6年度から HPに公開)
川崎市予算案について	新年度予算の概要について紹介した冊子	財政局庶務課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年 度)
消費税の円滑かつ適正な転嫁のために	公正取引委員会で作成された消費税増税に 伴う適性な転嫁を案内するリーフレット	作成:内閣官房、内閣府、公正取引委員会、消費者庁、財務省配布:財政局財政課	0	0	0	0	平成28年10月
川崎市公有財産表	川崎市の公有財産(土地、建物等)の一覧表	財政局資産運用課	0	0	0	0	毎年 (平成31年以降 HPでの公開)
令和3・4年度 業務委託有資格業者名簿 (50音順) (業種別50音順/上・下)	川崎市競争入札参加資格有資格業者の名簿 (工事・委託・物品)	財政局契約課	0	0	0		令和3年2月
令和3·4年度 工事請負有資格業者名簿 (50音順) (業種別50音順)	川崎市競争入札参加資格有資格業者の名簿 (工事・委託・物品)	財政局契約課	0	0	0		令和3年2月
令和3・4年度 製造の請負・物件の供給等有資格業者名簿 (50音順) (業種別50音順)	川崎市競争入札参加資格有資格業者の名簿 (工事・委託・物品)	財政局契約課	0	0	0		令和3年2月
金額入工事設計書(上下水道局関係)	財政局契約課で入札執行をした250万円を 超える上下水道局発注案件で、落札者決定 後公表する積算内訳書	財政局契約課	0				(随時追加)
積算内訳書 建築契約関係	財政局契約課で入札執行をした250万円を 超える市長事務部局の建築発注案件で、落 札者決定後公表する積算内訳書	財政局契約課	0				(随時追加)
積算内訳書 交通局案件	財政局契約課で入札執行をした250万円を 超える交通局発注案件で、落札者決定後公 表する積算内訳書	財政局契約課	0				(随時追加)
積算内訳書 病院局案件	財政局契約課で入札執行をした250万円を 超える病院局発注案件で、落札者決定後公 表する積算内訳書	財政局契約課	0				(随時追加)
請負工事成績評定集計表	川崎市が発注する請負工事の成績評定結果 を月単位でとりまとめたもの (環境局/まちづくり局/港湾局/建設緑政局・ 区役所道路公園センター/病院局/交通局/上 下水道局所管工事)	財政局検査課	0				毎月 (最新令和7年9 月分)
市税概要	市税の予算・決算、賦課・徴収額の年度別比 較及び税務機構や市税税率等の関係資料を 収録したもの	財政局税制課	0	0	0	0	毎年 最新令和6年度 版
市税のしおり	市税の仕組み等について、市民向けに最新 の情報を分かりやすくまとめたもの	財政局市民税管理課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年 度)

市民文化局

書 名	概	要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原図書館	各区 役所	発 行
住民基本台帳人口統計表·住民基本台帳異 動統計·外国人人口	川崎市内の「住民基本 の異動」・「外国人人C		市民文化局戸籍住民サービス課	0				毎月 (最新令和7年9 月末日現在)
町丁別世帯数および人口	川崎市内の「町丁別世 する統計	せ帯数および人口」に関	市民文化局戸籍住民サービス課	0				年数回程度(最新令和3年12月末日現在)
川崎市外国人市民代表者会議 年次報告	川崎市外国人市民代めたもの	表者会議の活動をまと	市民文化局 多文化共生推進課	0	0	0	0	毎年 (最新2024年度)
パブリックコメント(皆様の意見を募集してい ます)	パブリックコメント(意見に関する、政策等の家	見募集)を実施中の事案 そや関連資料など	市民文化局 協働·連携推進課	0				常用
パブリックコメント(意見募集終了・結果公表)		見募集)を終了した事案 いる事案に関する、政策 ど	市民文化局 協働·連携推進課	0				結果の公表から 1年経過していな いもの
パブリックコメント(意見を募集しなかった政 策等)	パブリックコメント(意見定した政策等の案や問		市民文化局協働・連携推進課	0				前年度・当年度
川崎市恊働・連携の基本方針 〜多様なコラボレーションによる暮らしやすい 地域社会づくりに向けて〜	方を地域の活動主体に	₹義などの基本的な考え こ示して理解を深めると ○取組の方向性を明ら		0	0	0	0	平成28年3月
区政概要		且織、区関係の諸規定 【料を取りまとめたもの	市民文化局区政推進課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年度 版)
川崎区役所及び支所の機能・体制等に関す る実施方針	川崎区役所及び支所 効果的な窓口サービス 能・体制等に関する実		市民文化局区政推進課	0	0	0	0	令和3年5月
川崎区役所及び支所の機能·体制等に関す る基本方針		において、より効率的・ スを提供するための機 本方針	市民文化局区政推進課	0	0	0	0	令和2年3月
鷺沼駅周辺再編整備に伴う公共機能に関する基本方針	民間事業者による再 沼駅周辺に導入する 方針	開発が予定されている鷺 公共機能に関する基本	市民文化局区政推進課	0	0	0	0	平成31年4月
宮前区役所向丘出張所の今後の活用に関 する方針	向丘出張所の一層の 取組を推進するため、 所の今後の活用に関 たもの	活用に向けて、着実な 「宮前区役所向丘出張 する方針」を取りまとめ	市民文化局区政推進課	0	0	0	0	令和4年2月
大師地区複合施設·田島地区複合施設 整備·運営基本計画		って、複合施設の整備・ つ効果的に進めるため 団	市民文化局区政推進課	0	0	0	0	令和4年8月
川崎市人権施策推進基本計画 「人権かわさきイニシアチブ」		F度までの本市の人権 念・基本目標、施策の方 画	市民文化局 人権・男女共同参画室	0	0	0	0	平成27年3月
川崎市人権施策推進基本計画 第1期実施 計画 「人権かわさきイニシアチブ」	整理し、今後10年の指	課題ごとに現状と施策	市民文化局 人権·男女共同参画室	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市外国人市民意識実態調査報告書		し、市の施策に生かす 戦調査を実施し、その調	市民文化局多文化共生推進課	0	0	0	0	令和7年3月
川崎市多文化共生社会推進指針(改定版)	多文化共生社会を実 考え方と具体的な推進	現するための基本的な 性内容を示したもの	市民文化局多文化共生推進課	0	0	0	0	最新令和6年3月
第4期川崎市男女平等推進行動計画~かわさき☆かがやきプラン~年次報告書第9・10期川崎市男女平等推進審議会ヒアリング結果報告書	川崎市男女平等推進策の実施状況をとりま		市民文化局 人権·男女共同参画室	0	0	0	0	毎年

第4期川崎市男女平等推進行動計画~かわさき☆かがやきプラン~ 年次報告書令和3(2021)年度 第10期川崎市男女平等推進審議会ヒアリング結果報告書	第4期川崎市男女平等推進行動計画〜かわさき☆かがやきプラン〜の令和3(2021)年度年次報告書および第10期川崎市男女平等推進審議会ヒアリング結果報告書	市民文化局 人権·男女共同参画室	0	0	0	0	毎年
第5期 川崎市男女平等推進行動計画〜かわさき☆かがやきプラン〜	「男女平等かわさき条例」に規定する基本理 念に基づき、令和4年3月に策定した川崎市の 男女平等施策を推進する行動計画の冊子	市民文化局 人権·男女共同参画室	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市審議会等委員への女性の参加状況 調査報告書	川崎市の審議会等委員への女性の参加状況 調査結果をとりまとめたもの	市民文化局 人権·男女共同参画室	0	0	0	0	毎年 (最新令和5年 度)
第3期川崎市DV防止·被害者支援基本計画 令和2(2020)年度~令和6(2024)年度	川崎市のDVに係る施策を推進する基本計画 の冊子	市民文化局 人権·男女共同参画室	0	0	0	0	令和2年2月
HUMAN RIGHTS(ヒューマンライツ) 川崎市人権パンフレット	様々な人権に関する課題と、それに対する川 崎市の取組や相談窓口などについてまとめた もの	市民文化局 人権·男女共同参画室	0	0	0	0	令和7年8月
戦後70年川崎空襲を伝える体験談	川崎空襲の記録を後世に伝えるため、戦後70年の節目に当たる昨年、空襲を体験された方の体験談を募集し、寄せられた22名の体験談を冊子化したもの	市民文化局	0	0	0	0	平成28年3月
かわさき平和ノート	核兵器に関する世界の動きや、非人道性の 高い大量殺戮兵器の概説、川崎市の平和施 策などを分かりやすくまとめた統計情報関係 資料	市民文化局 平和館	0	0	0	0	令和6年3月
東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会 英国代表チーム事前キャンプ受入れ全記録	英国代表チーム事前キャンプ受入れに係る本市の一連の取組を公式記録として保存し、庁内外へ広く取組を共有できるよう、事前キャンプ受入れの経緯から終了までの約6年間に渡る取組の主要事項に関する情報を体系的に掲載するもの	市民文化局パラムーブメント推進担当	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市パラスポーツ情報集	パラスポーツに関する総合情報集	市民文化局市民スポーツ室	0				令和7年3月
川崎市制80周年記念かわさきかるた	川崎の歴史、風土を題材にし、市政80周年を 記念して平成16年度に作成されて郷土かるた	市民文化局市民文化振興室	0				平成17年2月
第2期川崎市文化芸術振興計画(改訂版)	川崎市の文化芸術振興を総合的かつ計画的 に進めるための仕組を定めた第2期計画	市民文化局市民文化振興室	0	0	0	0	平成31年3月
川崎地名辞典(上)(下)★	川崎区・幸区・中原区・高津区の旧地名について現在の地名や由来などについて解説 (上)。宮前区・多摩区・麻生区の旧地名について現在の地名や由来などについて解説 (下)	市民文化局市民文化振興室	0	0	0		平成16年4月
川崎市文化協会 七十年の歩み	川崎市文化協会創立70周年を記念する冊子	市民文化局市民文化振興室	0	0	0	0	令和6年2月
川崎の町名(改訂版)★	市制100周年を記念して、川崎市内にある町 名の由来、変遷がわかる「川崎の町名」を改 訂したもの	市民文化局市民文化振興室	0	0		0	令和6年3月
犬塚勉 風景が芸術になる 図録	川崎市市民ミュージアムで、2019年10月12日 ~12月15日にかけて開催予定だった企画展 「犬塚勉 風景が芸術になる」の図録	市民文化局川崎市市民ミュージアム			0		令和元年10月
のらくろであります!田河水泡と子供マンガの遊園地〈ワンダーランド〉図録	川崎市市民ミュージアムで、2019年9月18日 ~10月13日にかけて開催した企画展「のらく ろであります!田河水泡と子供マンガの遊園 地〈ワンダーランド〉」の図録	市民文化局川崎市市民ミュージアム			0		令和元年9月
Trail 池田葉子/小山貢弘 図録	川崎市市民ミュージアムのWebサイト上で、 2021年12月〜2022年3月に開催したオンライン展覧会「Trail 池田葉子/小山貢弘」の図録	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和4年3月
あっけなく明快な絵画と彫刻、続いているわからない絵画と彫刻 図録	川崎市市民ミュージアムのWebサイト上で、2023年3月に開催したオンライン展覧会「あっけなく明快な絵画と彫刻、続いているわからない絵画と彫刻」の図録		0	0	0	0	令和5年3月

川崎市市民ミュージアム紀要	市民ミュージアム職員による日頃の調査研究 の成果を論文形式で発表した冊子	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	毎年 最新令和7年3月 31日
川崎市市民ミュージアム年報	市民ミュージアムの活動状況を年次報告書と してとりまとめた冊子	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	毎年 (最新令和5年 度)
川崎市市民ミュージアム 被災収蔵品レスキューの記録集	令和元年東日本台風により被災した市民 ミュージアムでの被災収蔵品レスキューの課 題と試行錯誤の過程を振り返る記録冊子	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和3年3月
川崎市市民ミュージアム 被災漫画原画修復の記録「袋につめて」	令和元年東日本台風で被災した収蔵漫画の 原画修復について第三者の視点で描いた漫 画冊子	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和3年12月
第7回アトリエ指導員展「想起される風景」	令和4年2月~3月31日まで開催したオンライン展覧会の冊子	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和4年2月
鉄道操車場物語-新鶴見から塩浜へ一	市民ミュージアム主催で開催した企画展の図録	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和4年1月
川崎宿	展覧会「川崎宿一1623~2023-」に合わせて制作した書籍。川崎宿に関する現存史料とともに、紹介したもの	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和5年10月
大島康幸展 YASUYUKI OSHIMA	市民ミュージアムのwebサイト上でのオンライン展覧会「大島康幸」の図録	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和5年10月
川崎市市民ミュージアム ー誕生をめぐってー	企画展「川崎市市民ミュージアムー誕生と軌跡一」展の関連書籍。市民ミュージアム誕生の過程を計画と建築を中心に、構想の報告書や図面などの資料画像を交えてまとめたもの	市民文化局川崎市市民ミュージアム	0	0	0	0	令和6年2月
爆誕!!かわさき100年物語	企画展「爆誕!!かわさき100年物語」の図録。それぞれ異なる歴史を持つ町や村が包含され、川崎という大都市が「爆誕」していく姿を、展覧会で紹介した資料画像を交えて掲載したもの	市民文化局	0	0	0	0	令和6年10月
水害と博物館 ー川崎市市民ミュージアム被災収蔵品レス キューの記録ー	令和元(2019)年に発生した台風19号により被災した川崎市市民ミュージアムの被災収蔵品のレスキュー活動や修復手法などをまとめたもの	市民文化局	0	0	0	0	令和7年5月

経済 労働 局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
消費者行政事業概要—資料編 消費生活相 談年報—	「消費者行政推進計画」の毎年ごとの事業の 実施状況や実績評価の報告書 (令和3年度から消費生活相談年報と合冊)	経済労働局 消費者行政センター	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年8 月)
消費生活相談年報	年度の相談状況について。相談件数、商品や サービスの上位品位目、事例他	経済労働局消費者行政センター	0	0	0	0	毎年 (令和3年度から消費 者行政事業概要に合 冊)
上半期消費生活相談統計	年度上半期(4~9月)の相談状況について、 相談件数、商品・役務(サービス)の上位品位 目、相談事例等をまとめたもの	経済労働局 消費者行政センター	0	0	0	0	毎年 (令和3年度で発 行終了)
食生活と安全	食の安全性に関する知識の普及・情報提供	経済労働局 消費者行政センター	0	0	0	0	毎年 最新令和7年3月
川崎市消費者行政推進計画(2023~2025年度)	消費者行政施策に関して、市全体で取り組む べき中期的な課題、基本方針及び方向性を 明確にするため、取りまとめたもの	経済労働局 消費者行政センター	0	0	0	0	令和5年3月
消費生活相談事例集	消費トラブルに関する相談事例を幅広く掲載 した事例集	経済労働局 消費者行政センター	0	0	0	0	令和7年3月
働き方改革取組事例集	市内中小企業の「働き方改革」の取組を紹介する事例集	経済労働局 労働雇用部	0	0	0	0	平成31年1月
かわさき労働情報	労働関係法令・労働条件・労働団体等の記事 を掲載した冊子	経済労働局 労働雇用部 	0	0	0	0	毎月 (最新11月号)
川崎市労働白書	川崎市労働状況実態調査、川崎市労働事情、賃金構造基本統計調査(全国結果)の概況を掲載するもの	経済労働局 労働雇用部 	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年度 版)
労働状況実態調査 速報版	市内の労働状況実態を調査し、その結果を公表するもの	経済労働局 労働雇用部	0	0	0	0	毎年
川崎市卸売市場年報 (青果部・花き部・水産物部)	部門別の取扱高を取りまとめたもの	経済労働局 北部市場管理課	0	0	0		毎年 (令和4年からHP での公開)

環 境 局

書名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
環境情報	川崎市の環境行政(政策やイベント、各種調査結果の最新情報等)についてお知らせする 月刊情報誌	環境局企画課	0	0	0	0	毎月 (令和5年5月からweb 版として発行)
かわさき環境白書	環境基本計画と主な個別計画の適正な進行 管理を図るため、市の環境の現状、環境の保 全及び創造に関して講じた施策等についてと りまとめた報告書	環境局企画課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年度 版)
環境基本計画年次報告書	基本計画の適正な進行管理を図るため、市の 環境の現状、環境施策等についてとりまとめ たもの	環境局環境調整課	0	0	0	0	毎年 (最新令和和3年 版)
環境パートナーシップかわさき活動報告書	地域における環境保全活動の促進に取り組むため、市民・事業者・行政で組織する「環境パートナーシップかわさき」の活動報告書	環境局環境調整課	0	0	0	0	隔年
川崎市地球温暖化対策推進基本計画 ★	地球温暖化対策を総合的かつ計画的に推進 するために策定するもので、地球温暖化対策 の目標や施策の基本的方向に係る事項等を 定めているもの	環境局 脱炭素戦略推進室	0	0	0	0	最新令和4年3月
川崎市地球温暖化対策推進実施計画 第1期間	「川崎市地球温暖化対策推進基本計画」に基づき、地球温暖化対策の推進のために実施する措置を定めるもので、基本計画の基本的方向別に実施する措置を体系的に定めているもの	環境局 脱炭素戦略推進室	0	0	0	0	令和4年3月
設置者によるダイオキシン類の測定結果の 公表について 令和5年度	ダイオキシン類対策特別措置法に基づき、特 定施設設置者から報告されたダイオキシン類 測定結果を公表する資料	環境局 環境対策推進課	0	0		0	毎年
大気環境及び水環境の状況等について	市内の大気環境及び水環境の状況等に関す る調査結果	環境局地域環境共創課	0	0	0	0	毎年 (最新令和5年 度)
環境局事業概要-公害編-	市内の大気・水質・騒音等の環境の現状や地域環境対策等の取組の紹介	環境局地域環境共創課	0	0	0	0	毎年 最新令和4年度
カワサキプラネット 〜つくろう!空と水のミライ〜	新しく策定した川崎市大気・水環境計画のメッセージをわかりやすく伝えることを目的に、「かわさき若者会議」と連携し作成した環境啓発の絵本	環境局地域環境共創課	0	0	0	0	令和4年6月
川崎市大気·水環境計画 ★	環境行政を総合的かつ計画的に推進するための基本方針である環境基本計画が掲げる環境要素のうち、大気や水などの環境保全分野を担う「個別計画」として策定したもの	環境局地域環境共創課	0	0	0	0	令和4年3月
令和5(2023)年度 大気・水環境対策の取組 (令和4(2022)年度の実績)	市が実施した令和4年度の地域環境対策の取組をとりまとめたもの	環境局地域環境共創課	0	0	0	0	令和6年3月
かわさきの大気・水環境のあゆみ	市のこれまでの地域環境対策の取組や歴史 をとりまとめたもの	環境局地域環境共創課	0	0	0	0	令和6年3月
川崎市環境地質図調査報告書 昭和53·54 年度調査	地盤災害対策や公共事業の計画等に活用するために、川崎市の地質・地層について昭和53・54年度に調査した結果をとりまとめたもの	環境局水質環境課	0		0		昭和56年3月
川崎市における環境放射能調査報告書	市地域防災計画に基づく、市内の研究用原子 炉施設周辺を対象とした環境放射能の調査 結果	環境局 環境総合研究所	0	0	0	0	毎年 最新令和3年度
川崎市環境総合研究所年報	毎年の、研究所の事業や研究成果を取りまと めた冊子	環境局 環境総合研究所	0	0	0	0	毎年 (2021年(第9号) からHPでの公 開)
川崎市の大気環境	大気環境常時監視測定結果をとりまとめた報 告書	環境局 環境総合研究所	0	0	0	0	毎年 最新2022年度

健 康 福 祉 局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原図書館	各区役所	発 行
川崎市健康福祉年報	川崎市の保健・福祉行政に関する統計	健康福祉局庶務課	0	0	0	0	毎年 令和5年度から HPでの公開
川崎の国民健康保険	川崎市の国民健康保険の事業実績についてまとめたもの	健康福祉局医療保険課	0	0	0	0	毎年 最新令和3年度 令和4~DVDへ
川崎の国民健康保険【DVD】	川崎市の国民健康保険の事業実績について まとめたもの	健康福祉局医療保険課	0	0	0	0	毎年 最新令和5年度
川崎市ホームレス自立支援実施計画	本市におけるホームレスの実情に応じた施策の推進を図るうえでの基本目標と基本方針、達成に向けての具体的な取組を示し、ホームレスに関する諸問題の解決を目指すことを目的として策定したもので、計画期間は平成26年度から平成30年度まで	健康福祉局 生活保護·自立支援室	0	0	0		平成26年3月
川崎市地域包括ケアシステム推進ビジョン	川崎市における地域包括ケアシステムの基本 的な考え方を示したもの	健康福祉局地域包括ケア推進室	0	0	0	0	平成27年3月
第6期 地域福祉計画【本編】及び【概要版】 (川崎市/川崎区/幸区/中原区/高津区/宮 前区/多摩区/麻生区)	川崎市総合計画のもと、地域包括ケアシステム推進ビジョンを上位概念として、地域課題の解決を図るために、住民の視点から地域福祉を推進していくため策定した計画(令和3年度から5年度の3年間)	健康福祉局地域包括ケア推進室	0	0	0	0	令和3年3月
第7期 川崎市地域福祉計画 【本編】及び 【概要版】	川崎市総合計画のもと、地域包括ケアシステム推進ビジョンを上位概念として、地域課題の解決を図るために、住民の視点から地域福祉を推進していくため策定した計画(令和6年度から8年度の3年間)	健康福祉局地域包括ケア推進室	0	0	0	0	令和6年3月
川崎市地域福祉実態調査 報告書 本編及び概要版	川崎市地域福祉計画の策定に必要な基礎資料を得ることを目的とした、市民の地域福祉に関する意識の調査報告書の報告書の本編及び概要版	健康福祉局地域包括ケア推進室	0	0	0	0	令和5年3月
第2期川崎市再犯防止推進計画 〔令和7年度~令和11年度〕	「川崎市再犯防止推進計画」を改定し、令和7 年3月に策定した「第2期川崎市再犯防止推進 計画〔令和7年度~令和11年度〕」の冊子	健康福祉局 地域包括ケア推進室	0	0	0	0	令和7年3月
川崎市健康意識実態調査報告書	健康に関する市民意識調査結果の報告書	健康福祉局健康増進課	0	0	0	0	5年ごと
川崎市国民健康保険 第3期保健事業実施計画(データヘルス計画)及び第4期特定健康 診査等実施計画	第3期保健事業実施計画(データヘルス計画) 及び第4期特定健康診査等実施計画をまとめ たもの	健康福祉局 保健医療政策部 健康増進担当	0	0	0	0	令和6年3月
ふれあい 一障害福祉の案内—	川崎市内の障害者(児)やその家族が利用できる各種福祉制度の概要や窓口等を紹介したもの	健康福祉局障害計画課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年 度)
ふれあい福祉だより 第28号	ハンセン病問題の正しい知識の普及を図ることを目的とした冊子	健康福祉局 保健医療政策部 感染症対策課	0				令和7年6月
やさしい雇用へのアプローチ	川崎市が平成28年度から自治体として初めて 取り組んだ「短期時間雇用創出プロジェクト」 の取組内容や具体的な支援事例をまとめたも の	健康福祉局 障害者雇用・就労推進課	0	0	0	0	平成31年3月
川崎市障害者就労支援機関の案内 かわジョブナビ	これから働くための一歩を踏み出したいと考えている障害者に市内の就労支援機関や、 就労に向けた有益な情報を提供する冊子	健康福祉局 障害者雇用·就労推進課	0	0	0	0	令和3年3月
川崎市視覚障害者情報文化センター指定管 理事業報告書	川崎市内の視覚障害者に貸し出す点字図書・音訳図書等の製作数や貸出数、製作するためのボランティア養成のほか、歩行訓練やICT訓練等の実施数、イベント開催についてなどを掲載した指定管理事業についての報告書	健康福祉局 障害者社会参加·就労支 援課	0	0	0	0	毎年 (2024年度版)
川崎市公害健康被害補償事業の実施状況	公害健康被害認定患者数及び認定失効者数 の年次推移等をまとめた月報	健康福祉局 保険医療政策部環境保健・ アレルギー疾患対策課	0	0	0	0	毎月(最新令和7 年10月号)

川崎市における 気管支ぜん息患者実態調査報告	川崎市内の気管支ぜん息患者の実態の把握、あるいはぜん息の機構究明のための基礎的知見を得ることを目的として、川崎市医師会に所属する医療機関のうち、気管支ぜん息の取り扱いのある機関から回収した調査用紙を集計し、取りまとめたもの	健康福祉局 保険医療政策部環境保健・ アレルギー疾患対策担当	0	0	0	0	最新令和5年度 調査分
簡易専用水道施設·小規模受水槽水道施設 一覧表(全市)新規·変更·廃止	市内の簡易専用水道・小規模受水槽水道の 最新年度の施設一覧と、4半期ごとの新規・変 更・廃止施設を追加したもの	健康福祉局 保健医療政策部 生活衛生課	0	0			年数回
かわさき保健医療プラン[2024-2029年度]	入院医療から在宅医療・介護まで一連のサービスが切れ目なく円滑に提供できる体制の構築を目指し、主要な疾病や事業に加えて保健分野も含めた「総合的な保健医療施策」の方向性を示すため、「市独自の任意計画」として策定したプランをまとめたもの	健康福祉局 保健医療政策部 保健医療政策担当	0	0	0	0	令和6年3月
かわさき保健医療プラン[2024-2029年度] 【概要版】	入院医療から在宅医療・介護まで一連のサービスが切れ目なく円滑に提供できる体制の構築を目指し、主要な疾病や事業に加えて保健分野も含めた「総合的な保健医療施策」の方向性を示すため、「市独自の任意計画」として策定したプランの概要をまとめたもの	健康福祉局 保健医療政策部 保健医療政策担当	0	0	0	0	令和6年3月
かわさき保健医療プラン[2018-2023年度]改 訂版	総合的な保健医療施策を示すプランについて 中間見直しを行い、計画後半の取組を取りま とめて市民意見を募集した結果を踏まえて策 定した改訂版	健康福祉局 保健医療政策室	0	0	0	0	令和3年3月
営業許可台帳記載事項の情報公開 飲食店 及び飲食店以外(新規許可)	市内で新規に営業許可された飲食店等施設一覧	健康福祉局 保健医療政策部 生活衛生課	0				毎月10日 ※5月は15日 (最新令和7年9 月分)
川崎市健康安全研究所年報	各年度の川崎市健康安全研究所の取組を年報としてまとめたもの	健康福祉局健康安全研究所	0	0	0	0	最新:令和6年度 発行 (令和5年度年 報)
総合リハビリテーション推進センター所報	総合リハビリテーション推進センターにて毎年 度実施している事業や各統計の数値などをま とめたもの	健康福祉局 総合リハビリテーション 推進センター	0	0	0	0	最新令和5年度
川崎市立看護短期大学 閉学記念誌		健康福祉局 看護大学事務局 総務学生課	0	0	0	0	令和6年3月

こども未来局

書 名	概	要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
第2期川崎市子ども・若者の未来応援プラン	子ども・若者及び子育総合的な推進に向けて	て支援に関する施策の て策定したプラン	こども未来局企画課	0	0	0	0	令和4年3月
第2期川崎市子ども・若者の未来応援プラン 第6章改定版	「第2期子ども・若者の 改定版について周知っ	未来応援プラン」第6章 するもの	こども未来局企画課	0	0	0	0	令和7年3月
第5次川崎市子どもの権利に関する行動計 画の評価について (2017年度〜2019年度)	の計画期間の終了(平 伴い、子どもに関する	権利に関する行動計画 成29~令和元年度)に 施策の各所管部署によ 子どもの権利委員会の	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和3年1月
第6次川崎市子どもの権利に関する行動計 画(2020年度~2022年度)	もの権利が総合的かたを目的として策定す関する条例第36条)。 把握し、計画期間の終	ける施策において、子どつ計画的に保障されるこるもの(子どもの権利に事務事業の進捗状況を でいる。 では、実施結果にい、川崎市子どもの権利 その結果を公表する	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和2年3月
第6次川崎市子どもの権利に関する行動計 画の評価について (2020年度~2022年度)	第6次川崎市子どもの の評価について	権利に関する行動計画	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和6年1月
第7次川崎市子どもの権利に関する行動計 画 本編及び概要版 (2023年度~2025年度)	第7次川崎市子どもの の本編及び概要版	権利に関する行動計画	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和5年3月
川崎市子どもの権利に関する実態・意識調 査報告書	職員の子どもの権利係	R及び子どもにかかわる R障に関する実態、意識 とめに概ね3年ごとに実 F書	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	最新令和7年3月
子どもからみた子どもの権利条例の検証と おとなの子どもへの関わり方(答申)	利条例の検証とおとな	もからみた子どもの権 の子どもへの関わり 子どもの権利委員会か	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和4年6月
第7期川崎市子どもの権利委員会報告書	第7期川崎市子どもの 書	権利委員会の活動報告	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和4年9月
第7期川崎市 子どもの権利委員会からの「子 どもからみた子どもの権利条例の検証とおと なの子どもへの関わり方(答申)」の提言に対 する措置	基づき、令和4年6月1 もの権利委員会から「 の権利条例の検証とおり方」が市長に答申さ	ナともからみにするも	青少年支援室	0	0	0	0	令和5年10月
子どもの相談及び救済機関の利用促進(答申)	第8期川崎市子どもの	権利委員会からの答申	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和7年4月
川崎市青少年問題協議会 第30期意見具申書	考える~主体性を支え	の主体的な社会参加を とる"継続性"と"多様性" 協議題として審議し、市	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和2年8月
川崎市青少年問題協議会 第31期意見具申 書	どもの権利に根差した	問題協議会において、 と川崎を目指して〜子 :地域づくり〜」を協議題 行った意見具申をまとめ	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和4年7月
川崎市青少年問題協議会 第32期意見具申 書	的・継続的仕掛けづく	:参加を可能にする包括 り~家庭・学校・地域・ 」を協議題として審議し、	こども未来局 青少年支援室	0	0	0	0	令和6年7月
「川崎市子どもを虐待から守る条例」第21条 に基づく年次報告書		よける児童虐待相談・ 寺防止等のための子育 ての報告書	こども未来局 児童家庭支援・虐待対策 室	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年度 版)

まちづくり局

書名	概	要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原図書館	各区 役所	発 行
川崎市まちづくり局建築工事等積算情報	まちづくり局の建築工事 資料、専門工事積算要令 算基準・要領、事業損失 算基準	頁、設計業務委託積	まちづくり局庶務課	0				令和4年7月
かわさき都市計画★	川崎市の都市計画に関についてわかりやすくまる		まちづくり局都市計画課	0	0	0		平成30年3月
川崎市都市計画マスタープラン概要パンフ レット	川崎市の都市計画に関なる「都市計画マスター」		まちづくり局都市計画課	0	0	0		平成19年
川崎市都市計画マスタープラン 全体構想★	川崎市の都市計画に関なる「都市計画マスター」とめた冊子		まちづくり局都市計画課	0	0	0	0	平成29年3月
川崎市都市計画マスタープラン各区構想 (川崎区、幸区、中原区)★	川崎市の都市計画に関なる「都市計画マスター」 まとめた冊子		まちづくり局都市計画課	0	0	0	0	令和3年8月
川崎市都市計画マスタープラン各区構想 (高津区、宮前区)★	川崎市の都市計画に関なる「都市計画マスター」まとめた冊子		まちづくり局都市計画課	0	0	0		令和2年12月
川崎市都市計画マスタープラン各区構想 (多摩区、麻生区)★	川崎市の都市計画に関なる「都市計画マスター」まとめた冊子(改訂版)		まちづくり局都市計画課	0	0	0	0	令和元年3月
川崎市都市計画マスタープラン 小杉駅周辺まちづくり推進地域構想★	川崎市都市計画マスター 想を基に、小杉駅周辺の 地域構想をまとめた冊子	まちづくりで目指す	まちづくり局都市計画課	0	0	0		平成21年3月
川崎市都市計画総括図★	川崎市において都市計画 途地域や都市計画道路 情報を掲載した総括的な	など、川崎市全域の	まちづくり局都市計画課	0	0	0	0	令和6年3月
川崎都市計画 都市計画区域の整備、開発 及び保全の方針	「都市計画区域の整備、 針」は都市計画法第6条。 根幹的な都市計画に関っ 定めたもの	の2に基づき広域的・	まちづくり局都市計画課	0	0	0	0	平成29年3月
川崎市立地適正化計画	「都市計画マスタープランき、持続可能かつ安全・・指すための計画		まちづくり局都市計画課	0	0	0	0	令和7年3月
かわさき七彩★	川崎市の景観写真集		まちづくり局景観担当	0	0	0		平成16年6月
東京国際空港の深夜早朝時間帯(23時〜6 時)における例外飛行月報	深夜早朝時間帯においる 滑走路の使用状況を確認 て、国交省から川崎市に タ	忍することを目的とし	まちづくり局交通政策室	0	0	0	0	毎月(最新令和7 年7月分)
川崎市耐震改修促進計画	旧耐震基準で建築され、 ていない耐震不明建築物 計画的に促進するためのいる	物の耐震性の向上を	まちづくり局企画課	0	0	0	0	平成27年5月
地域ではじめる防災×減災まちづくりのスス メ	川崎市のまちづくり分野や、地域で防災まちづくり 的な事例を分かりやすく	りを進める方法、先進	まちづくり局 防災まちづくり推進課	0	0	0	0	平成31年3月
川崎市防災都市づくり基本計画 本編及び概要版	予防対策である「減災都である「復興都市づくり」: 都市づくり基本計画をま	から構成される防災	まちづくり局 防災まちづくり推進課	0	0	0	0	平成27年3月
川崎市住宅基本計画 2017-2026	川崎市住宅基本条例第8 住環境の整備に関するが 画的に推進するためのま	施策を総合的かつ計	まちづくり局住宅整備推進課	0	0	0	0	平成29年3月
少子高齢化等の社会変化に対応した居住基盤の構築に資する川崎市における新たな住宅政策の展開について(答申)	住宅及び住環境に関する項について調査審議するが、平成27年6月「少子清に対応した居住基盤の相における新たな住宅政策市長の諮問に対し、答申もの	5住宅政策審議会 高齢化等の社会変化 構築に資する川崎市 6の展開について」の	まちづくり局住宅整備推進課	0	0	0	0	平成29年3月

川崎市の住宅事情 2021	国が5年ごとに実施する住宅・土地統計調査、 国勢調査等を用いて、川崎市内の最近の住 宅及び住環境の実態、動向等を調査、分析 し、その結果を解説したもの	まちづくり局住宅整備推進課	0	0	0	0	令和5年3月
川崎市マンション管理適正化推進計画 【2023(令和5)年度~2027(令和9)年度】	令和5年3月策定の「川崎市マンション管理適 正化推進計画」の計画本編	まちづくり局住宅整備推進課	0	0	0	0	令和5年3月
第4次 川崎市市営住宅等ストック総合活用計画(市営住宅等長寿命化計画)(H29~38年度)	川崎市における住宅確保要配慮者の居住安 定確保を図ることを目的とし、市営住宅等ストックの効率的な整備・管理を推進するための 計画	まちづくり局 住宅整備推進課	0	0	0	0	平成29年3月
川崎市型鉄筋コンクリート造擁壁の構造計算 書	川崎市型の擁壁の構造図に対する構造計算 書	まちづくり局建築管理課	0				平成22年10月
大規模盛土土地造成地マップ	川崎市内の大規模造成地の位置や規模を示すマップであり、また関連する事業の概要、地震に備えるための情報も掲載	まちづくり局 宅地企画指導課	0	0	0		平成28年3月

建 設 緑 政 局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原図書館	各区役所	発 行
平成27年度全国道路·街路交通情勢調查 一般交通量調查報告書	平成27年度に全国を対象に行われた全国道路・街路交通情勢調査のうち、川崎市内の一般交通量調査結果についてまとめた報告書	建設緑政局企画課	0	0	0	0	
みどりと公園 緑政事業概要	緑政事業全般を紹介した冊子	建設緑政局企画課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 度)
川崎市緑の基本計画★	都市緑地法第4条に基づき策定する緑地の保 全及び緑化の推進に関する基本計画	建設緑政局 みどりの企画管理課	0	0	0	0	平成30年3月
川崎の公園	川崎市内の公園又は緑地の基礎データを集 約したもの	建設緑政局みどりの企画管理課	0	0	0	0	毎年 (令和6年からHP での公開)
川崎市公園・緑地等位置図	市内の公園・緑地等の位置を示した地図	建設緑政局みどりの管理課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 度)
第41回 全国都市緑化かわさきフェア公式記録	市制100周年記念事業の象徴的事業である 第41回全国都市緑化かわさきフェアの公式記 録誌	建設緑政局 グリーンコミュニティ推進 室	0	0	0	0	令和7年8月
積算参考資料(土木工事編)	当該年度の土木工事標準積算基準書を運用 していくために必要な補足的説明を取りまとめ た資料	建設緑政局技術監理課	0	0			毎年 (最新令和7年 度)
土木工事標準積算基準書 (共通編)(道路編)(河川編)(電気通信編) (機械編)	土木工事の積算基準・歩掛等	建設緑政局技術監理課	0	0			毎年 (最新令和7年 度)
設計業務等標準積算基準書	土木事業等における業務委託等の測量、地質調査、土木設計、調査等を設計し、委託に付する場合の工事費の積算に適用する部掛等を掲載	建設緑政局技術監理課	0	0			毎年 (最新令和7年 度)
積算参考資料(計画·調査編)	当該年度の設計業務等標準積算基準書を運 用していくために必要な補足的説明を取りまと めた資料	建設緑政局技術監理課	0	0			毎年 (最新令和7年 度)
川崎市道路統計書 令和3年年4月1日現在	道路を管理して行く上で、市が管理すべき道路を各項目ごとに集計したもの	建設緑政局管理課	0	0	0	0	令和4年からは HPで公開
川崎市自転車活用推進計画	総合的な自転車施策を進めるため、川崎市の 実情に応じた、より具体的な施策を取りまとめ たもの	建設緑政局 自転車利活用推進室	0	0	0	0	令和4年3月

港 湾 局

書名	概要	発行課	情報 プラザ	公文	中原 図書館	各区 役所	発 行
川崎港のあゆみ(改訂版) ―60周年を記念して― ★	川崎市が港湾管理者となって60年の節目 に、川崎港の形成記録を編集したもの	港湾局庶務課	0	0	0		平成23年10月
川崎港開港70周年記念誌 ―川崎港70年の歩み―	川崎市が港湾管理者となって70年を迎えるにあたり、川崎港の70年の歩みを記載したもの	港湾局誘致振興課	0	0	0	0	令和4年3月
港かわさき	川崎港の現状・将来像・物流動向・イベント情報、港湾又は海に関わるエピソード等を掲載した公益社団法人川崎港振興協会の機関誌	港湾局誘致振興課	0	0	0	0	年2回 (令和7年8月)
川崎港統計年報	川崎港と内外諸港との間を出入りした船舶及 び貨物を調査し、集計したもの	港湾局誘致振興課	0	0	0		毎年 (最新令和5年)
川崎港港湾計画書 -改訂- 川崎港港湾計画資料(その1) -改訂- 川崎港港湾計画資料(その2) -改訂-	港湾計画は、港湾法第3条の3に規定されている法定計画で、概ね10~15年先を目標年次とし、港湾空間(陸域・水域)における、港湾の能力や港湾施設の規模及び配置などを示しているもの	港湾局経営企画課	0				令和6年11月

臨海部国際戦略本部

危機管理本部

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原図書館	各区役所	発 行
川崎市地震防災戦略	人的被害及び直接経済被害に対する減災目標と具体的施策を取りまとめたもの	危機管理本部 危機管理部	0	0	0	0	平成28年3月
川崎市臨海部防災対策計画	臨海部に特化して災害の予防対策や応急活動等を定めたもの	危機管理本部 危機管理部	0	0	0		平成25年4月
川崎市津波避難計画	津波災害から市民等の生命及び身体の安全を守ることを目的に、避難の考え方について 定めたもの	危機管理本部 危機管理部	0	0	0		平成25年4月
川崎市備蓄計画	災害に備えた川崎市の備蓄に関する計画を 取りまとめたもの	危機管理本部 危機管理部	0	0	0		平成25年4月
川崎市の災害概要	大雨・集中豪雨・台風・大雪・地震などの異常な自然現象や大規模な事故等による災害などの記録をまとめたもの	危機管理本部 初動対策担当	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 度)
川崎市地域防災計画 震災対策編 令和元年度修正	災害対策基本法の規定に基づき、川崎市防 災会議が作成。地震災害(地震、津波等)に 関する計画	危機管理本部 危機管理部	0	0	0	0	令和2年3月
川崎市地域防災計画 都市災害対策編 平成26年度修正	災害対策基本法の規定に基づき、川崎市防災会議が作成。都市の特殊性に原因を帰する災害(原子力災害等)に関する計画	危機管理本部 危機管理部	0	0	0	0	平成26年10月
川崎市地域防災計画 資料編①、② 平成31年修正	川崎市地域防災計画各編に関連する例規、 要綱、自治体や事業所等との協定などを掲載	危機管理本部 危機管理部	0	0	0	0	平成31年4月
川崎市地域防災計画 風水害対策編 令和3年度修正	災害対策基本法の規定に基づき、川崎市防 災会議が作成。風水害(洪水、大雪、降灰等) に関する計画	危機管理本部 危機管理部	0	0	0	0	令和4年3月
かわさき強靭化計画	大規模自然災害が起こっても機能不全に陥らず、いつまでも元気であり続ける「強靭な地域」をつくりあげるために、本市の強靭化に関する指針として策定された計画	危機管理本部 危機管理部	0	0	0	0	令和3年3月
川崎市国民保護計画	国民保護法の規定に基づき作成。川崎市の 国民保護計画についてとりまとめたもの(平成 27年3月修正)	危機管理本部 危機管理部	0	0	0	0	平成27年3月
平成28年熊本地震派遣報告記録集	平成28年4月に発生した熊本地震では、震災直後から人的・物的支援等を行い、約380名の職員が多岐にわたる支援業務に従事しました。派遣職員が被災地支援で得た教訓とともに、現地での状況や職員派遣の対応などを共有するため、とりまとめた資料	危機管理部	0	0	0	0	平成28年11月

区 役 所

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
第1期川崎区区民会議報告書	第1期川崎区区民会議の調査·審議内容をま とめた最終報告書	川崎区役所企画課	0	0	0		平成20年6月
第2期川崎区区民会議中間報告書	第2期川崎区区民会議の調査·審議内容をま とめた中間報告書	川崎区役所企画課	0	0			平成21年4月
第2期川崎区区民会議報告書	第2期川崎区区民会議の調査・審議内容をま とめた最終報告書	川崎区役所企画課	0	0	0		平成22年3月
第3期川崎区区民会議中間報告書	第3期川崎区区民会議の調査·審議内容をま とめた中間報告書	川崎区役所企画課	0	0			平成23年5月
第3期川崎区区民会議報告書	第3期川崎区区民会議の調査·審議内容をま とめた最終報告書	川崎区役所企画課	0	0	0		平成24年3月
第4期川崎区区民会議中間報告書	第4期川崎区区民会議の調査・審議内容をま とめた中間報告書	川崎区役所企画課	0	0	0	0	平成25年3月
第4期川崎区区民会議報告書 本編および概要版	第4期川崎区区民会議の調査・審議内容をま とめた最終報告書と概要版	川崎区役所企画課	0	0	0	0	平成26年3月
第5期川崎区区民会議中間報告書	第5期川崎区区民会議の調査·審議内容をま とめた中間報告書	川崎区役所企画課	0	0	0	0	平成27年3月
川崎区区民アンケート報告書 本編および概要版	川崎区区民アンケートの報告書	川崎区役所企画課	0	0	0	0	令和7年3月
川崎区制40周年記念誌歴史文化と花のまち かわさきく	川崎区制40周年を記念した記念誌	川崎区役所企画課	0	0	0		平成25年3月
東海道川崎宿起立400年 〜むすび つながる 東海道〜	川崎宿についての巻頭特集タイアップ記事が 掲載された日本の歴史・文化・経済・地域情報 を紹介する文化情報誌、月刊「江戸楽」9月号 の特集記事を抜き刷りしたもの	川崎区役所地域振興課	0	0	0	0	令和5年8月
東海道川崎宿400年 川崎宿起立400年プロジェクト記念誌	川崎宿起立400年プロジェクト推進会議が実施した一連の取組を総括した記念誌	川崎区役所地域振興課	0	0	0	0	令和6年6月
幸区区民会議報告書 本編および概要版	区民会議が2年間の審議内容をまとめた報告 書	幸区役所企画課	0	0	0		平成24年6月
わがまちさいわい物語(区制30周年記念)	幸区制30周年をまとめた記念誌	幸区役所企画課	0		0		平成14年3月
第1期 中原区区民会議報告書	第1期中原区区民会議における審議経過や 取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0		平成20年5月
第2期 中原区区民会議中間報告書 (平成20年度)	第2期中原区区民会議における、1年次の審議経過や取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0		平成21年3月
第2期 中原区区民会議報告書	第2期中原区区民会議における審議経過や 取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0		平成22年3月
第3期 中原区区民会議中間報告書 (平成22年度)	第3期中原区区民会議における、1年次の審議経過や取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0		平成23年3月
第3期 中原区区民会議報告書	第3期中原区区民会議における審議経過や 取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0		平成24年3月

第4期 中原区区民会議中間報告書 (平成24年度)	第4期中原区区民会議における、1年次の審議経過や取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0		平成25年3月
第4期 中原区区民会議報告書	第4期中原区区民会議における審議経過や 取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0		平成26年3月
第5期 中原区区民会議中間報告書 (平成26年度)	第5期中原区区民会議における、1年次の審議経過や取組などについて、取りまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0	0	平成27年3月
中原区区民アンケート報告書 本編および概要版	区政に対する区民の意識、要望を明らかにし、調査結果を区政運営や地域課題の解決に係る基礎資料として活用するために実施した。「中原区区民アンケート」の集計結果等をとりまとめたもの	中原区役所 企画課	0	0	0	Δ	令和6年12月
川崎・中原の空襲の記録	当時の体験者からの聞き取り調査・研究をもとにまとめた中原区空襲の記録書	中原区役所 生涯学習支援課	0	0	0		平成24年11月
第1期高津区区民会議報告書 本編および概要版	高津区区民会議で取り組んだ課題、調査審議 内容、提言などをまとめた報告書の本編およ び概要版		0	0	0		平成20年3月
第2期高津区区民会議報告書 本編および概要版	高津区区民会議で取り組んだ課題、調査審議 内容、提言などをまとめた報告書の本編およ び概要版		0	0	0		平成22年3月
第3期高津区区民会議報告書 本編および概要版	高津区区民会議で取り組んだ課題、調査審議 内容、提言などをまとめた報告書の本編およ び概要版	高津区役所企画課	0	0	0		平成24年3月
第4期高津区区民会議報告書 本編および概要版	高津区区民会議で取り組んだ課題、調査審議 内容、提言などをまとめた報告書の本編およ び概要版		0	0	0		平成26年3月
第5期高津区区民会議報告書 本編および概要版	高津区区民会議で取り組んだ課題、調査審議 内容、提言などをまとめた報告書の本編およ び概要版		0	0	0		平成28年3月
高津区区民生活に関わるニーズ調査報告書	高津区が所管する事業について、区民2000 人を対象として実施したアンケート調査をまと めたもの	高津区役所企画課	0	0	0	0	最新令和7年3月
第1期宮前区区民会議総括報告書	区民会議での調査審議の議論の結果をまとめたもの	宮前区役所企画課	0	0	0		平成20年3月
第1期宮前区区民会議総括報告書	区民会議での調査審議の議論の結果をまとめたもの	宮前区役所企画課	0	0	0		平成22年3月
第3期宮前区区民会議総括報告書	区民会議での調査審議の議論の結果をまとめたもの	宮前区役所企画課	0	0	0		平成24年3月
第4期宮前区区民会議総括報告書	区民会議での調査審議の議論の結果をまとめたもの	宮前区役所企画課	0	0	0		平成26年3月
第5期宮前区区民会議報告書	区民会議での調査審議の議論の結果をまとめたもの	宮前区役所企画課	0	0	0		平成28年3月
フォトコンテスト10周年記念入賞作品集 〜知ってほしいわたしの好きな宮前区〜	第1回から第10回までのフォトコンテスト入賞作品136点と、撮影場所の地図を掲載。	宮前区役所地域振興課	0	0	0	0	平成28年2月
第1期多摩区区民会議報告書	第1期(平成18年度~19年度)多摩区区民会 議の調査審議内容を取りまとめた報告書	多摩区役所企画課	0	0			平成20年3月
第2期多摩区区民会議報告書 本編および概要版	多摩区区民会議の調査審議内容を取りまと めた報告書の本編および概要版	多摩区役所企画課	0	0	0		平成22年3月
第3期多摩区区民会議報告書 本編および概要版	多摩区区民会議の調査審議内容を取りまと めた報告書の本編および概要版	多摩区役所企画課	0	0	0		平成24年3月
第4期多摩区区民会議報告書 本編および概要版	多摩区区民会議の調査審議内容を取りまと めた報告書の本編および概要版	多摩区役所企画課	0	0	0		平成26年3月

_					_	_	
第5期多摩区区民会議報告書 本編および概要版	多摩区区民会議の調査審議内容を取りまと めた報告書の本編および概要版	多摩区役所企画課	0	0	0		平成28年3月
第6期多摩区区民会議報告書	多摩区区民会議の調査審議内容を取りまと めた報告書	多摩区役所企画課	0	0	0	0	平成30年3月
令和2年度多摩区区民意識アンケート 本編および概要版	区民が普段多摩区について感じていること等 を調査し、今後の基礎資料とすることを目的と して実施した区民意識アンケート	多摩区役所企画課	0	0	0	0	令和3年3月
令和4年度多摩区区民意識アンケート 本編および概要版	区民が普段多摩区について感じていること等 を調査し、今後の基礎資料とすることを目的と して実施した区民意識アンケート	多摩区役所企画課	0	0	0	0	令和5年2月
令和6年度 多摩区区民意識アンケート調査 報告書 本編および概要版	区民が日頃多摩区について感じていることや 地域活動に関する意識、多摩区役所が推進 する主な取組等に関する意識を調査するため に実施したアンケート調査の報告書と結果概 要資料		0	0	0	0	令和7年2月
多摩区におけるソーシャルデザインセンター 開設案	「これからのコミュニティ施設の基本的考え 方」を踏まえ、区民意見をいただきながら、多 摩区における望ましいソーシャルデザインセ ンターの骨格を取りまとめたもの	多摩区役所企画課	0	0	0	0	令和元年11月
多摩区におけるソーシャルデザインセンター に係る取組の今後のあり方	多摩区におけるソーシャルデザインセンター に係るこれまでの取組について、区民の皆様 から御意見をいただきながら、評価・検証を行 い、結果を取りまとめたもの	多摩区役所企画課	0	0	0	0	令和5年2月
多摩区制50周年記念誌	多摩区制50周年記念事業の記録とともに、多 摩区の50年の歴史と文化、魅力、区民の皆様 などから提供いただいた魅力ある写真や「多 摩区の魅力」、「多摩区の未来」についていた だいたメッセージを掲載した記念誌	多摩区役所企画課	0	0	0	0	令和5年3月
多摩区まちづくり協議会~12年のあゆみ~	多摩区まちづくり推進協議会の活動の報告書	多摩区役所地域振興課	0	0	0	0	令和2年3月
第7期多摩区地域福祉計画	社会福祉法第107条に基づき策定。計画期間 は令和6年度~8年度の3年間	多摩区役所 地域ケア推進課	0	0	0	0	令和6年3月
生田 生田地区町会連合会創立60周年記念誌	生田地区町会連合会の創立60周年を記念し 地域の変遷や、連合会・自治会活動などを紹 介したもの	多摩区役所 生田出張所	0	0	0	0	令和4年3月
第1期麻生区区民会議報告書	麻生区区民会議の活動経過と内容、提言をま とめた報告書	麻生区役所企画課	0	0	0		平成20年6月
第2期麻生区区民会議報告書	麻生区区民会議の活動経過と内容、提言をま とめた報告書	麻生区役所企画課	0	0	0		平成22年6月
第3期麻生区区民会議報告書 本編および概要版	麻生区区民会議の活動経過と内容、提言をま とめた報告書	麻生区役所企画課	0	0	0		平成24年6月
第4期麻生区区民会議報告書 本編および概要版	第4期麻生区区民会議の活動経過と内容、提言を報告書にまとめたもの	麻生区役所企画課	0	0	0	0	平成26年6月
第5期麻生区区民会議報告書	麻生区区民会議の活動経過と内容、提言をま とめた報告書	麻生区役所企画課	0	0	0	0	平成28年6月
第6期麻生区区民会議報告書	麻生区区民会議の活動経過と内容、提言をま とめた報告書	麻生区役所企画課	0	0	0	0	平成30年6月
令和2年度 認知症になっても大丈夫!そんな麻生区をめざして~認知症の人の声からはじまる地域のしくみづくり~	麻生区の認知症施策として、「認知症の人の 声」を聴取して普及啓発を実施したり、本人が 体験を語る講演会や介護事業所での取組報 告会等の取組報告書。厚生労働省の「認知症 施策推進大綱」「本人にとってのよりよい暮ら しガイド」認知症本人ワーキンググループの 「認知症と共に生きる希望宣言」を参考資料と して収録		0	0	0	0	令和3年3月

会 計 室

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文 書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
川崎市会計年報	会計室の業務を統計資料としたもの	会計室審査課	0	0	0	0	毎年 最新令和6年度 版

上 下 水 道 局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
川崎市上下水道事業中期計画(2022~ 2025)	川崎市水道上下水道事業の中期計画	上下水道局 経営戦略· 危機管理室	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市上下水道局環境計画(2022~2025)	川崎市上下水道局の環境計画です	上下水道局 経営戦略· 危機管理室	0	0	0	0	令和4年3月
川崎の上下水道 事業概要2022 (英語版)	局の事業概要を紹介する英語版の冊子	上下水道局 サービス推進課	0	0	0	0	毎年
川崎の上下水道 事業概要2024 (日本語版)	局の事業概要を紹介する冊子	上下水道局 サービス推進課	0	0	0	0	毎年
川崎市上下水道局市民意識調査報告書	水道事業、下水道事業について市民の意見 や要望等を把握し、今後の事業運営に活用 するために実施した調査をまとめたもの	上下水道局 サービス推進課	0	0	0	0	3年毎 (最新令和6年11 月)
川崎市の水道 副読本	小学校5年生が学習理解を深めるために「川 崎市の水道」について生徒用にまとめたもの	上下水道局 サービス推進課	0				毎年
川崎市水道八十年史	水道事業を創設から今日まで発展させてきた 先人たちの足跡、事業の状況等を史実として 記録・整理保存し、将来の事業遂行の参考に 資することを目的としてまとめたもの	上下水道局 サービス推進課	0		0		平成15年3月
川崎市水道100年史 概要版	川崎市水道100年史の概要版	上下水道局 サービス推進課	0	0	0	0	令和3年8月
川崎市水道百年史	大正10年に給水を開始し、令和3年7月に100 周年を迎えた川崎水道の100年の歴史をまと めたもの	上下水道局 サービス推進課	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市水道100周年記念誌	川崎の水道が令和3年7月に給水開始100周年を迎え、それを記念して行った記念事業等をまとめたもの	上下水道局サービス推進課	0	0	0	0	令和4年3月
設計積算基準(管きょ編)	下水道管きょ工事の設計や積算に関する基準をとりまとめたもの	上下水道局 下水道管路課	0	0			毎年 最新令和7年度
水道工事標準積算基準書	上下水道局が発注する水道事業及び工業用 水道事業に係る請負工事の積算に適用する 積算基準書	上下水道局水道管路課	0	0			毎年 令和7年7月
川崎市上下水道局水道工事新土木工事積 算大系用語 定義集(令和4年1月版)	川崎市上下水道局工事新土木工事積算体系 に位置付けられている「細別」の定義をとりま とめたもの		0	0			令和4年1月
水道水質試験年報	水質検査計画に基づき実施した水質検査の 結果や調査等を収録したもの	上下水道局水道水質課	0	0		0	毎年 (令和2年度版か らHPでの公開)
水質検査計画	水道法施行規則に基づいて策定した令和5年 度に水道水質課が行う水質検査等の計画	上下水道局水管理センター	0	0	0	0	毎年 令和7年度
令和元年東日本台風による排水樋管周辺地 域の浸水に関する検証について(DVD版)	令和元年東日本台風による排水樋管周辺地 域の浸水に関する検証結果の内容について の説明動画	上下水道局調整担当	0				令和2年6月

交 通 局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原図書館	各区 役所	発 行
事業概要	交通局の事業概況、路線、車両、料金制度、 運輸成績、財政状況(予算及び決算)などをま とめたもの	交通局経営企画課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年 版)

病 院 局

書名	概要	発行課	情報 プラザ	公文 書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
川崎市立病院経営計画	市立病院が果たすべき役割をしっかりと果たし、地域に必要な医療を安定的かつ継続的に 提供するため、市総合計画の分野別計画として策定したもの	病院局経営企画室	0	0	0	0	令和4年3月
川崎市立病院中期経営計画	市立病院が果たすべき役割をしっかりと果たし、地域に必要な医療を安定的かつ継続的に 提供するため、令和6年3月に市総合計画の 分野別計画として策定したもの	病院局経営企画室	0	0	0	0	令和6年3月
病院年報(多摩病院)	多摩病院の事業概要をまとめた冊子	病院局経営企画室	0	0	0	Δ	毎年 最新令和5年度
病院年報(川崎病院)	川崎病院の事業概要をまとめた冊子	病院局川崎病院	0	0	0	0	毎年
病院年報(井田病院)	井田病院の事業概要をまとめた冊子	病院局井田病院	0	0	0	0	毎年 最新2023年度版

消 防 局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
消防年報	川崎市消防局の業務概要、各種統計をとりまとめたもの	消防局庶務課	0	0	0	0	毎年 最新令和7年8月
川崎市消防のあゆみ	川崎市の消防体制、あゆみ及び顕彰をとりまとめたもの	消防局庶務課	0	0	0		平成10年3月

市民オンブズマン事務局

書名	概要	発行課	情報 プラザ	公文 書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
川崎市人権オンブズパーソン20年のあゆみ	制度施行以来のあゆみ	市民オンブズマン事務局 人権オンブズパーソン担 当	0	0	0	0	令和5年2月
川崎市市民オンブズマン30年のあゆみ	市民オンブズマン制度施行30周年の記念誌	市民オンブズマン事務局	0	0	0	0	令和3年3月
川崎市市民オンブズマン 年度報告書	市民オンブズマンの年度ごとの活動をまとめたもの	市民オンブズマン事務局	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 度)
川崎市人権オンブズパーソン 年度報告書	人権オンブズパーソンの年度ごとの活動をま とめたもの	市民オンブズマン事務局 人権オンブズパーソン担 当	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 度)

教育委員会事務局

書 名	概	要	発行課	情報プラザ	公文書館	中原図書館	各区役所	発 行
かわさき教育プラン 第2期実行計画	川崎市の教育に関する りまとめたもの(平成20		教育委員会事務局 企画課	0	0	0		平成20年4月
かわさき教育プラン 第3期実行計画 本編及び概要版	川崎市の教育に関する りまとめたもの(平成23		教育委員会事務局 企画課	0	0	0		平成23年3月
かわさき教育プラン 第3期実行計画の延長 及び次期プラン策定に向けた考え方 本編 及び概要版	川崎市の教育に関する りまとめたもの(平成26		教育委員会事務局 企画課	0	0	0		平成26年3月
第2次川崎市教育振興基本計画かわさき教育プラン 第1・2期実施計画 本編及び概要版	川崎市の教育に関する りまとめたもの	る基本計画について取	教育委員会事務局 企画課	0	0	0	0	平成30年3月
第2次川崎市教育振興基本計画 かわさき教育プラン 第3期実施計画(2022~2025) 本編及び概要版	川崎市の10年間の教育者間で共有し、連携・協するための指針となる	協力の下に取組を推進	教育委員会事務局 教育政策室	0	0	0	0	令和4年3月
教育調査統計資料	川崎市の教育に関する	る基本的な統計情報	教育委員会事務局 教育政策室	0	0	0	0	毎年 (令和4年度から HPでの公開)
川崎市立小・中学校 通学区域図	川崎市立小中学校の過もの	通学区域図をまとめた	教育委員会事務局 教育政策室	0	0	0	0	毎年 (2025年7月1日 現在)
教育委員会の権限に属する事務の管理及び 執行状況に係る点検及び評価に関する報告 書	各年度における、川崎 の管理・執行状況につ の結果をまとめた報告	いて行った点検・評価	教育委員会事務局 教育政策室	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年度 版)
教育かわさき 教育委員会事業概要	川崎市教育委員会の前とめたもの	前年度の事業概要をま	教育委員会事務局 教育政策室	0	0	0	0	毎年 (令和5年度から HPでの公開)
教育だより かわさき	川崎市の教育行政に ための広報誌	関する情報を提供する	教育委員会事務局 教育政策室	0	0	0	0	年数回 (最新令和7年7 月)
川崎市立学校教員採用候補者選考試験	川崎市立学校教員採月 次試験)の筆記試験問		教育委員会事務局 教職員人事課	0				毎年 (最新令和7年 度)
川崎市立学校教員採用候補者選考試験(秋 期選考)	川崎市立学校教員採月 期選考)一次試験問題		教育委員会事務局 教職員人事課	0				令和6年度
第2期川崎市特別支援教育推進計画	平成27年度から概ね10 川崎市の特別支援教育 たもの	0年間を計画期間とした 育の基本方針をまとめ	教育委員会事務局 指導課	0				平成27年3月
川崎市立高等学校学校要覧	市立高等学校の令和7	/年度の学校要覧	教育委員会事務局 指導課	0				令和7年度
社会教育要覧	川崎市生涯学習推進 関する事業計画並びに 状況等を掲載した冊子	二事業報告、施設利用	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0				令和3年度
社会教育要覧	川崎市生涯学習推進 関する事業計画並びに 状況等を掲載した冊子	二事業報告、施設利用	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0	0		0	令和4年度
社会教育要覧	川崎市生涯学習推進 関する事業計画並びに 状況等を掲載した冊子	二事業報告、施設利用	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0	0	0	0	令和5·令和6年 (令和7年度から HPのみ)
令和2·3年度 川崎市社会教育委員会議 研究報告書	令和2・3年度川崎市社 いて、「学びの継続を3 渦を背景に-」というテ- い、その内容を取りまと	とえる社会教育-コロナ ーマで研究活動を行	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0	0		0	令和4年3月

教育文化会館・市民館活動報告書	教育文化会館・市民館の活動報告書	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0	0		0	毎年 (令和2年度・令和3 年度)
教育文化会館·市民館活動報告書	教育文化会館・市民館の活動報告書	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0	0		0	毎年 (令和4年度)
教育文化会館·市民館活動報告書	教育文化会館・市民館の活動報告書	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年度)
知の豊かさを楽しむシリーズ(DVD)	シニアの興味関心を引くことのできる専門性の高い講座をはじめ、川崎市の歴史や文化、風俗等の地域に根差した郷土愛を高める講座などのオンライン講座をDVDにしたもの	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0				令和2年·令和3 年
川崎市生涯学習財団 要覧	川崎市生涯学習財団の沿革、組織、当該年 度の事業計画等について概要をまとめた冊子	教育委員会事務局 生涯学習推進課	0	0	0	0	毎年 (令和7年度)
川崎市文化財調査集録 第11集~13、16~27、29~33、35、36、49、 50集	川崎市内における文化財関連調査研究等の成果・資料紹介等を収録したもの	教育委員会事務局 文化財課	0	0	0		毎年
川崎市文化財調査集録 第28集、34集、37集~48集	川崎市内における文化財関連調査研究等の成果・資料紹介等を収録したもの	教育委員会事務局 文化財課	0		0		毎年
川崎市文化財調査集録 第58·59集	川崎市内における文化財関連調査研究等の成果・資料紹介等を収録したもの	教育委員会事務局 文化財課	0	0	0	0	毎年
川崎市埋蔵文化財年報	川崎市教育委員会が実施した埋蔵文化財保 護事業及び活用事業について収録したもの	教育委員会事務局 文化財課	0	0	0	0	毎年 令和4年度
川崎市文化財保存活用地域計画 令和6(2024)年7月認定	令和5年度に教育委員会が策定し、令和6年7 月に文化庁長官の認定をうけた、本市の文化 財の保存活用にかかわる方針及びアクション プランを定めた行政計画	教育委員会事務局 文化財課	0	0	0	0	令和7年3月
日本民家園叢書14 日本民家園耐震補強工 事報告書 旧鈴木家住宅	日本民家園で展示している古民家の耐震化工事記録	教育委員会事務局 日本民家園	0	0			平成31年3月
山と川の暮らし	企画展「おじいさんは山へしば刈に―山と川 の生活史 I 一」、「おばあさんは川へ洗たくに ―山と川の生活史 II ―」の図録	教育委員会事務局 日本民家園	0	0	0	0	令和6年7月
川崎の図書館	図書館の統計等の活動報告	教育委員会事務局 中原図書館	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 度)
川崎市総合教育センター 研究紀要	研究の成果をまとめたもの	教育委員会事務局 総合教育センター	0	0			毎年 最新令和6年度
かわさき	小学校での活用を主な目的にして、川崎市や 市内各地域の様子や産業、歴史、暮らし等に ついて写真や図版等を用いてわかりやすく示 したもの	教育委員会事務局総合教育センター	0				毎年 最新令和7年3月 31日
川崎教育史 第三輯 学校沿革誌編	川崎教育史(学校沿革誌)は、川崎市立各校における教育実践の姿や地域の方々と共に歩んできた足跡を記したもの	教育委員会事務局総合教育センター	0	0	0		平成26年12月
川崎教育史 第三輯 通史編	川崎教育史(通史編)は、川崎の生き生きとした教育の歴史を綴ったもの	教育委員会事務局 総合教育センター	0	0	0		平成28年2月
川崎市生涯学習財団 創立30周年記念誌	財団のあゆみ、組織の変遷、事業概要、事業 統計、財産の推移、歴代理事・監事・評議員 一覧を収録	生涯学習財団	0	0	0	0	令和3年4月

選挙管理委員会事務局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原図書館	各区 役所	発 行
川崎市長選挙・川崎市議会議員幸区選挙区 補欠選挙・衆議院議員総選挙・最高裁判所 裁判官国民審査の記録 (令和3年10月31日執行)		選挙管理委員会事務局 選挙課	0	0	0	0	令和4年3月
統一地方選挙の記録 (平成31年4月7日執行)	平成31年4月7日執行の統一地方選挙の選挙 結果を公表するもの	選挙管理委員会事務局選挙課	0	0	0	0	令和2年3月
統一地方選挙の記録 (令和5年4月9日執行)	令和5年4月9日執行の統一地方選挙の選挙 結果を公表するもの	選挙管理委員会事務局 選挙課	0	0	0	0	令和6年2月
参議院議員通常選挙の記録 (令和元年7月21日執行)	1-141-731-17-17-7-2 ### 17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-1	選挙管理委員会事務局選挙課	0	0	0	0	令和2年3月
参議院議員通常選挙の記録 (令和4年7月10日執行)		選挙管理委員会事務局選挙課	0	0	0	0	令和4年12月
衆議院議員総選挙・最高裁判所裁判官国民 審査の記録 (令和6年10月27日執行)		選挙管理委員会事務局選挙課	0	0	0	0	令和7年3月

人事委員会事務局

書 名	概要	発行課	情報 プラザ	公文書館	中原 図書館	各区 役所	発 行
職員の給与に関する報告及び勧告	地方公務員法に基づき川崎市議会及び川崎 市長に対して行った職員の給与に関する報告 及び勧告	人事委員会事務局調査課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年10 月)
川崎市職員の人事に関する統計報告	人事行政の適正な運営を行うために必要な 人事に関する統計報告として、職員の構成及 び異動に関する事項をまとめたもの	人事委員会事務局 調査課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年12 月)

議 会 局

書 名	概	要	発行課	情報プラザ	公文書館	中原図書館	各区役所	発 行
令和5年第1回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和5年3月
令和5年第2回川崎市議会臨時会 一般会計 補正予算(専決処分)	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和5年5月
令和5年第3回川崎市議会定例会 議案書等 一式	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和5年6月
令和5年第4回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和5年10月
令和5年第5回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和5年12月
令和6年第1回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和6年3月
令和6年第2回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和6年6月
令和6年第3回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和6年10月
令和6年第4回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局 (総務企画局庶務課)	0			0	令和6年12月
令和7年第1回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局(総務企画局庶務課)	0			0	令和7年3月
令和7年第2回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局(総務企画局庶務課)	0	0		0	令和7年6月
令和7年第3回川崎市議会定例会 議案書等 一式及び追加議案書	市議会の定例会へ提出	出される資料	議会局(総務企画局庶務課)	0	0		0	令和7年10月
令和6年度川崎市議会議員海外視察報告書 〜アジア視察団〜	令和6年度に実施された ア視察団による海外視		議会局庶務課	0	0	0	0	令和7年2月
令和6年度川崎市議会議員海外視察報告書 〜オセアニア視察団〜	令和6年度に実施された アニア視察団による海		議会局庶務課	0	0	0	0	令和7年2月
令和6年度川崎市議会議員海外視察報告書 〜ヨーロッパ視察団〜	令和6年度に実施された ロッパ視察団による海外		議会局庶務課	0	0	0	0	令和7年2月
川崎市議会定例会(臨時会含)会議録	川崎市議会定例会の会	ἀ議録	議会局議事課	0	0	0	0	会議開催後、都度 最新令和7年第2回
川崎市議会定例会 請願陳情綴	川崎市議会に提出され文を掲載	た請願及び陳情の本	議会局議事課	0	0	0	0	会議開催中、都度 最新令和7年第2回 (その1・その2)
川崎市議会予算審査特別委員会記録	川崎市議会予算審査特資料	寺別委員会の記録及び	議会局議事課	0	0	0	0	毎年 (最新令和7年)
川崎市議会決算審査特別委員会記録	川崎市議会決算審査特 資料	寺別委員会の記録及び	議会局議事課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年)
川崎市議会 議員選出の監査委員に関する 全員協議会記録	議員選出の監査委員に 会議録	に関する全員協議会の	議会局議事課	0	0	0	0	令和7年5月

川崎市議会例規集	川崎市議会基本条例、川崎市議会会議規 則、川崎市議会委員会条例を始めとする議会 関係条例、規則等	議会局政策調査課	0	0	0	0	令和5年5月
議会ハンドブック	川崎市の概要や市議会の概要のほか、各常 任委員会の事業概要を掲載したもの	議会局政策調査課	0	0	0	0	毎年 (最新令和6年 度)
調査時報	本市議会の動きや定都市基本施策比較検討 調(予算編)、指定都市基本施策比較検討調 (決算編)をまとめたもの	議会局政策調査課	0	0	0	0	年3回程度 (令和6年3月発 行が最終号)
新聞雑誌記事索引	収集・保存した新聞雑誌記事の索引	議会局政策調査課	0	0	0	0	毎月(最新令和7 年5月分)
意見書·決議集No.15	令和元年第3回定例会から令和5年第1回定 例会に提案された意見書及び決議	議会局政策調査課	0	0	0	0	令和5年5月
川崎市議会史	市制施行の大正13年から昭和50年改選前までの議会の活動を昭和52年度から平成2年度にかけて、編さん・刊行した川崎市議会の歴史書	議会局政策調査課	0				